
AKADÁLYMENTESÍTÉSI NYILATKOZAT

A Müpa Budapest Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Müpa) elkötelezett amellett, hogy honlapjait a köz-
szférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi 
LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye. 

Jelen akadálymentesítési nyilatkozat a bartoktavasz.hu weboldalra vonatkozik. Ezen weboldal a vakok  
és gyengénlátók által használt felolvasóprogram számára teljes mértékben elérhetők és értelmezhe-
tők.

Megfelelőségi státusz

A bartoktavasz.hu weboldal jelen állapotában részben megfelel a közszférabeli szervezetek honlapjai-
nak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

A különböző műfaji megkülönböztetésre szolgáló vagy egyéb arculati kézikönyvben foglalt színek ese-
tében előfordulhat, hogy a weboldalak bizonyos részein alacsonyabb kontrasztarány található az előírt-
nál, viszont ezek az oldalakon történő tájékozódást és információszerzést nem befolyásolják.

A Müpa weboldalai, így a bartoktavasz.hu is rendszeres (heti szintű) frissítéseken esik át mind vizu-
álisan (frontend), mind pedig technikai oldalról (backend), mely fejlesztések esetében a maximális 
akadálymentesítés elérése folyamatosan zajlik, a javítások tehát periodikusan érkeznek a honlapokra, 
ezáltal (még) előfordulhatnak hiányosságok.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

Ez a nyilatkozat 2025. június 13-án készült a Müpa önértékelése alapján.

Visszajelzés és elérhetőségek

Az akadálymentesítéssel kapcsolatos észrevételeket, kérdéseket az info@mupa.hu email címre  
lehet küldeni.

Végrehajtási eljárás

Az akadálymentesítési ellenőrzés részletes szabályait a közszférabeli szervezetek honlapjainak és 
mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek 
teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet tartalmazza.

Ellenőrző szervezet: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség 
Székhely címe: 1134 Budapest, Váci út 35. 
Levelezési címe: 1134 Budapest, Váci út 35. 
Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070 
Email: info@kifu.gov.hu

Amennyiben a visszajelzési eljárásban az értesítést vagy kérelmet benyújtó személy a közszférabeli 
szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. tör-
vény 4. § (2) bekezdése szerinti határidőben nem kap, vagy nem kielégítő választ kap a közszférabeli 
szervezettől, akkor bejelentése alapján az ellenőrző szervezet akadálymentesítési ellenőrzést végez.

Az akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:

Káel Csaba 
vezérigazgató
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